

Pronašli smo proizvod koji skida šminku s lica za 60-ak sekundi!

Skidanje šminke prestaje biti najdosadniji dio rituala njege kože - hrvatski prirodni brend Tinktura ima fantastičnu novu liniju s četiri proizvoda koji podižu ljestvicu u ritualu čišćenja lica. Linija proizvoda MINIMAL najdosadniji, ali i najbitniji ritual njege lica pretvara u zabavno SPA iskustvo

Zaboravite beskrajno trljanje lica blazinicama, crvenilo na očima i ostatke šminke koji se ujutro pojavljuju na "očišćenom licu" - Tinkturine pomno osmišljene formule uštedjet će vrijeme i u ekspresnom roku očistiti svaki ion prljavštine najnježnijim proizvodima punim najfinijih sastojaka iz prirode. Proizvodi iz kolekcije MINIMAL stižu u pročišćenoj ambalaži i dražesnoj ružičastoj boji, a cijelu liniju prati neodoljiv miris passion fruit (zvuči bolje od papaje, zar ne?), koji tjera osmijeh na lice.

MINIMAL se sastoji od četiri proizvoda (Balzam za čišćenje šminke, Dvofazna micelarna vodica, Pjena za čišćenje i Gel za čišćenje): dva za čišćenje lica te dva za skidanje šminke, a kao velika zvijezda kolekcije kod test skupine već se izdvojio Balzam za čišćenje šminke MINIMAL koji doslovno mijenja igru! Proizvodi su ručno su rađeni u Tinkturinoj tvornici u Križevcima prema originalnim Tinkturinim recepturama te su veganski, cruelty free, i oslobođeni nepotrebnih kemikalija, silikona i parabena.

Balzam za čišćenje šminke MINIMAL - zvijezda je rođena: Ova beauty poslastica s mirisom papaje poput slasnog je sorbeta na koži te toliko glatka da pruža osjećaj da kožu pri skidanju šminke obavlja nježna svila, a 60-ak sekundi dovoljno je za detaljno čišćenje svakog make up looka! Tinkturin luksuzan Balzam za skidanje šminke MINIMAL učinkovito uklanja čak i najteži make up make up, ostatke kreme, SPF-a te nečistoću koja se na naše lice doslovce lijepi tijekom dana pod utjecajem smoga, vjetra, znojenja i sve to uz poprilično zabavan postupak koji se sastoji od dvije kratke faze. Uz Balzam za čišćenje šminke MINIMAL žene s osjetljivim očima napokon će odahnuti. Skidanje make upa ovim proizvodom brzo uklanja maskaru doslovno sa svake trepavice, bez iritiranja očiju i kože na tom osjetljivom području.

Dvofazna micelarna voda MINIMAL - poput gumice za make up: Kad se spoje dva velika kozmetička trenda u jedan, nastaje Dvofazna micelarna voda MINIMAL, lišena nepotrebnih kemikalija, ugodna na koži i neodoljiva mirisna. Dvofazne teksture

pokazale su se kao odličan izbor za skidanje make upa dok su popularne micelarne vodice, čiji miceli iz kože poput magneta „izvlače“ prljavštinu, na glas zbog svoje blagosti prema koži kojoj je potrebna ljubav i pažnja, a ne snažno mehaničko trljanje pri skidanju čiste. Dvofazna Micelarna voda Minimal može se koristiti čak i na najosjetljivijim dijelovima lica, kao što su usne i oči, ne izaziva iritacije ni crvenilo, a u potpunosti je oslobođena parfema i alkohola.

Pjena za čišćenje lica - poput mirisnog oblaka na licu: Pjena za čišćenje lica MINIMAL pahuljasta je senzacija koja je sve samo ne "bezopasna" kad je čišćenje prljavštine i ostataka šminke u pitanju. Dapače, Pjena hrabro uskače u borbu s ostacima prašine, znoja i smoga na licu pa nježno, ali odlučno vodi lice do besprijekorne čistoće. Pjena za čišćenje lica MINIMAL odlična je opcija za sve koji gel-čistače i proizvode poput mlijeka za čišćenje smatraju preteškima i kompliciranim za ispiranje, a još je bolja za one koji su navikli lice prati sapunom i vodom – ili samo vodom. Mirisna Pjena za čišćenje MINIMAL vraća harmoniju pH vrijednosti kože te je ostavlja mekom na dodir, bez osjećaja zatezanja. Idealna je za njegu normalne, mješovite i masne kože, dok oni koji imaju suhu i osjetljivu kožu uglavnom preferiraju kremastije teksture.

Gel za čišćenje lica MINIMAL - kao mini skok u bazen za lice: Ekstremno nježan i nevjerojatno učinkovit, Gel za čišćenje lica iz Tinkturine linije Minimal apsolutni je must-have za sve koji su u potrazi za djelotvornim proizvodom za lice koji je blag na koži te u potpunosti ogoljen od nepotrebnih sastojaka, poput štetnih kemikalija koje danas možemo pronaći u velikom broju kozmetičkih proizvoda. Proizvodi za čišćenje lica na gel-bazi u pravilu su namijenjeni problematičnoj, masnoj koži sklonoj miteserima i aknama. Lagane su teksture pa lako prodiru u pore i dubinski ih čiste, što je ključan proces u borbi protiv prištića, mitesera i akni. Ipak, Gel za čišćenje lica Minimal mogu koristiti i oni s najosjetljivijom kožom, jer zbog mješavine pomno biranih sastojaka, ne iritira i ne isušuje ni najzahtjevniju kožu.

Ključni sastojci nježni su, ali moćni superjunaci iz prirode

Maslačak i Đumbir junaci su kolekcije MINIMAL, koja bez imalo truda s lica briše sve tragove šminke, smoga, znoja, prljavštine i stresa. Maslačak ima djelovanje antioksidansa, sa svojim visokim sadržajem Vitamina C te minerala kao što su kalij, kalcij, magnezij i fosfor. Bogat je i vitaminima A, K i B6 pa tom mješavinom svojih visoko poželjnih „atributa“ hidratizira kožu, pomaže joj u prirodnoj obnovi te pomaže u borbi protiv slobodnih radikala. Snažan antioksidans Đumbir tu je u ulozi prirodnog anti-age borca koji čuva kolagen koji se stvara u koži, i čini ju mekom i elastičnom dok u isto vrijeme djeluje protuupalno i smanjuje crvenilo kože.